YPOK B 9 Kinacce rno TemMe

«l'nowaab Kpyra»

Kopnycosa T.C.

yuntenb Marematuku MbOY bpacoBckoro paitona
Jlokorckas COII Ne 2 um. H.®.CtpydeHkoBa
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Praaey

13.10.15

3aka3s
IlokpacuTth ClicHY B

KOPUYHEBBIU 1IBET.

Pacxon kpacku S0r Ha
1 m?
Bapuanrt 1: xoprnuHeBas Kpacka B 2

Kr 0aHkax 1o 1ene 600 pyo.

BapuanT 2: Genas kpacka B 1 Kr
0ankax no 1ene 300 pyo. +

(daxkoH «Koaopay» 3a 80 pyo.




Tema ypoka

«I1JIOIHA/1b KPYI'A»




OKpYXHOCTD —

durypa, cocTosias U3 MHOKECTBa
TOYEK IMJIOCKOCTH, PABHOYJIAJICHHBIX OT
[EHTPA.

Paanyc OKpyKHOCTH —

OTPE30K, COCIMHAIONINN LIEHTP

OKPY>KHOCTH C JIFOOOM TOUYKOM

OKPY>KHOCTH
JanHa oxkpykHocTH: L =2 R

1o NI 2 I

Kpyr — 4acTs miockoCTH, OrpaHu4YCHHAS
OKPY>KHOCTBIO.

g/

pordasy

13.10.15




[1nowaok pra
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3agaum

1. OKpyXHOCTb APEHBI IUPKA UMEET
nuHy 40,8 merpa. Hamaure quamerp u
IJIOIIA/Ib APCHHBL.

2. JIniHa okpyxHOCTH paBHa 47,1 cwm.

Hangure rmiomanab Apyrou OKpy>KHOCTH,

paauyc koTopou cocrapisieT 60%

paauyca IepBou.




[IpOBEPOYHbIN TECT

1. [InnHa oKpy>XHOCTK Bbl4UCNAETCS No dpopmyne:
A) L=1td/2; B)s=21td C)L=21rr; M) L=TTr%
2. Tlnowagb Kpyra Bbl4ncrigeTcd no dpopmyre:
A)s=11d/2;  B)s=21rd; C)s=21rr; 1) S=1rr.
3. Yucrno r=
A)1,34; B) 3,14; C)31,4; n) 4,13.
r=5. Hantn L-?
A)31,4; B)3,14; C)314; N) 1,34
r=5. Hantn s - ?
A)31,4;, B)78,5; C) 225; [1) 314.
. Yemy paBeH r, ecnu L= 18,847
A)1, B) 2, C) 3, [1)4.
. Yemy paBeHr, ecnn S=12,567
A)1, B) 2, C) 3, [1)4.




[lpoBepKa TecTa

1. [InnHa OKpY>XHOCTM BblYMCAETCA No doopmyrne:
A) L=11d/2;  B) s=2T11d C)-r; ) L=Trr2.
2. Tlnowagb Kpyra Bblv4ncrsgeTcda no dgopmyrne:
A)s=Trd/2;  B)s=211d; C)s=2mir; 1) ‘
3. Yucrno =
A) 1,34; 14;  C)31,4; n) 4,13.
4. r=5.Hantmnl-?
1,4; B)3,14; C)314; N) 1,34
5. r=5.Hantns-?
A) 31,4; ,5;  C)225; 1) 314.
. Yewmy paBeHr, ecnu L= 18,84?
A) 1, B) 2, C) a)4a.
Yemy paBeH r, ecnun S=12,567

| A) 1, ‘ C) 3, n)a.




C KaKuMum NOHATUAMM Mbl CEerogHs Ha YPOKe
NMO3HAKOMUIIUCDH U HOBTOpVIﬂVI?

Kpye

NMnowaab Kpyra HaxoanUTcA no
dopmyne

Kak Ha3bIBaeTca 4ncno, npuobrmnxeHHoO
paBHoe 3,14

YacTb nnockocTn, orpaHu4YeHHas
OKPY>XHOCTbIO

durypa, coctosLlad u3 MHOXecTBa
TOYEK MITIOCKOCTU, paBHOYOANEHHbIX
OT LeHTpa




[lomalLuHee 3agaHue

°* M. 129
 Noe 53, Ne 55
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